
 
 
 
Notulen MR vergadering 
Cuneraschool 
 
 
 
 
 
   

Datum:               6 oktober 2025 

Tijdstip:  19.00 uur 

Locatie:  Cuneraschool 

  
Aanwezig:  Martijn van den Hombergh, Matthijs Kettelerij, Richard Verkerk, Lianne van 
Ravenswaaij en Henriëtte Vaandering 

 

Deel 1: MR overleg met directie 
1. Opening + vaststelling agenda  

• We stellen de agenda vast, er zijn geen aanvullingen op de agenda.  

 

2. Kennismaking en check-in 

• We verwelkomen nieuwe MR leden en stellen ons aan elkaar voor. 
 

3. Notulen 

• Notulen vastgesteld 
 

4. Actiepunten 

• Yvette: opmerkingen toehoordersreglement toesturen aan Martijn 
 

5. Mededelingen directie 

• In april jl. hebben wij de subsidie basisvaardigheden toegekend gekregen. De subsidie is 
vooral bedoeld om de basisvaardigheden van kinderen door te ontwikkelen. Als school 
hebben we 2 jaar de tijd om het geld te besteden en doelen te bereiken. Wij hebben ervoor 
gekozen om het geld van de subsidie te besteden aan (expert)leerkrachten, methodes en 
materialen. De school heeft een samenwerking met Maze subsidies. We bekijken video’s 
Maze waarin het activiteitenplan voor de Cuneraschool wordt toegelicht.  
 

6. Items jaarplanning 

• Jaarplanning 2025-2026 

We stellen de vergaderdata en de onderwerpen voor dit schooljaar vast. 

De vergadering van 22 juni wordt verplaatst naar 15 juni. Het onderwerp van scholingsbeleid 

gaat eraf en het onderwerp ICT wordt een visiestuk ipv een beleidsstuk.  

b. Schoolgids 2025-2026: 

De schoolgids heeft een update gehad. Eventuele opmerkingen en aanvullingen kunnen naar 

Henriëtte worden gestuurd.  



 

7. Eenmalige items 
De volgende keer evalueren we de ouderinformatieavond.  
 

8. Input ouders 
-  

 
9. Overige lopende items 

a. toegang gedachteniskerk 

• Henriëtte belt wekelijks met de huisvesting. Voor de zomer heeft er een overleg 

plaatsgevonden tussen de gemeente en de projectontwikkelaar, waarvan nog geen 

terugkoppeling is geweest. Vanuit de MR sturen we een brief naar de gemeente en kijken we 

wie we kunnen benaderen om hulp te vragen.  

 

b. schoolpleinplan 

• Onlangs is er een schoolpleinklusdag geweest. Deze is goed bezocht en er is veel werk verzet. 
Inmiddels is dmv de sponsorloop en verschillende subsidies het grootste deel van de kosten 
voor het plan van het nieuwe schoolplein binnengehaald.  

 

Deel 2 MR vergadering 

 

10. Samenvatting ingekomen en uitgegane post/ e-mail, update GMR 

- geen bijzonderheden 

 
10. N.A.V. punten besproken in deel 1 van de vergadering 

 
- We geven als MR instemming op het plan verbetering basisvaardigheden 2025 

 
11. Taakverdeling MR 

Nu Martijn dit schooljaar nog in de MR zit, stelt hij de vraag of iemand interesse heeft in de rol als 

voorzitter. Dit schooljaar zou hij dit eventueel met iemand samen kunnen doen, zodat deze taak 

straks goed kan worden overgedragen. Wie interesse heeft, kan dit melden bij Martijn.  

 

Actiepunten 

- Allen: nadenken over hoe we als MR zichtbaar zijn binnen de school?  

- Richard controleert of wij als MR in Social Schools een bericht naar alle ouders kunnen sturen.  

- Vanuit de MR worden een brief verstuurd naar de wethouder. 



 

- Lianne vraagt Yvette of zij nog contacten heeft die kunnen worden benaderd.  

- Allen: mocht je een rol als voorzitter zien zitten, meld je bij Martijn. 

- Yvette: opmerkingen toehoordersreglement toesturen aan Martijn. 

- Allen: opmerkingen/aanvullingen voor de schoolgids doorgeven aan Henriëtte. 

- Martijn: evalueren van informatieavond en ouder-/kindavond digitale leefomgeving volgende 

vergadering als agendapunt noteren. 

 

Volgende vergadering 
1 december 


